

预存流量费  
好礼疯狂到

感恩有礼,和你狂欢迎4G

存60送40 存120送80



中国移动 China Mobile [www.10086.cn](http://www.10086.cn) 10086

习近平在会见嫦娥三号任务参研参试人员代表时强调

## 坚持走中国特色自主创新道路 不断在攻坚克难中追求卓越

据新华社北京1月6日电

(记者 徐京跃 顾瑞珍)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂会见探月工程嫦娥三号任务参研参试人员代表,代表党中央、国务院、中央军委,向嫦娥三号任务圆满成功表示热烈的祝贺,向参加任务的广大参研参试人员表示诚挚的慰问和新年的祝福。他强调,科技创新是提高社会生产力和综合国力的战略支撑,必须把科技创新摆在国家发展全局的核心位置,坚持走中国特色自主创新道路,敢于走别人没有走过的路,不断在攻克难关中追求卓越,加快向创新驱动发展转变。

党和国家领导人李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽参加会见。

人民大会堂北大厅里,洋溢着热烈的气氛。上午10时许,习近平等中央领导同志来到参研参试人员代表中间,全场响起热烈的掌声。习近平等同代表们热情握手,同探月工程总指挥、总设计师等同志亲切交谈,询问他们工作和身体情况,并同大家合影留念。

随后,习近平发表了重要讲话,他指出,嫦娥三号任务圆满成功,为我国航天事业发展树立了新的里程碑,在人类攀登科技高峰征程中刷新了中国高度。我们把“玉兔号”的足迹刻在了月球上,也把中华民族非凡的创造力刻在了人类

文明发展的光辉史册上。你们作出的卓越贡献、立下的卓越功勋,祖国和人民将永远铭记。

习近平强调,探月工程任务连续成功,创造了世界月球探测史的中国纪录。这一成就,凝结的是几代航天人的智慧和心血,依靠的是我们国家的综合实力,汇聚的是中国人民的整体力量,体现出的最重要意义就是进一步增强了全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义的决心和自信。

习近平指出,创新是一个民族进步的灵魂,是一个国家兴旺发达的不竭源泉,也是中华民族最鲜明的民族禀赋。嫦娥三号任务是我国航天领域迄今最复杂、难度最大的任务之

一,是货真价实、名副其实的中国创造。取得这样的成就,最根本的一点,就是中国航天事业始终坚持自力更生、自主创新。中国是一个大国,必须成为科技创新大国。嫦娥三号任务圆满成功,既是落实创新驱动发展战略的重要成果,又为加快实施这一战略提供了有益经验。我们要贯彻落实党的十八大精神,全面深化科技体制改革,扩大科技开放合作,为人类科技进步作出更大贡献。

习近平强调,今天来这里的代表,有德高望重的科技大家,有技艺精湛的技能大师,有一大批朝气蓬勃的青年骨干,这是我们的力量所在、希望所在。我们要着力完善人才

发展机制,最大限度支持和鼓励科技人员创新创造。要不拘一格、慧眼识才,放手使用优秀青年人才,为他们奋勇创新、脱颖而出提供舞台。希望广大科技工作者、航天工作者再接再厉,向着探月工程总目标继续前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的更大贡献。

嫦娥三号探测器2013年12月2日发射升空,12月14日实现月面软着陆,12月15日进行两器分离和互拍成像。嫦娥三号任务圆满成功,首次实现了我国航天器在地外天体软着陆和巡视勘察,标志着我国探月工程第二步战略目标全面实现,中华民族跻身世界深空探测先进行列。

## 市政府召开第三十六次常务会议

张术平主持 研究安全生产、示范镇及农村新型社区建设 安排部署当前有关工作

本报讯 1月6日,市委副书记、市长张术平主持召开市政府第三十六次常务会议,研究安全生产、示范镇及农村新型社区建设,安排部署当前有关工作。市委常委、常务副市长王郡军,市委常委、副市长秦元祥,副市长赵联冠、张鲁军,副市长、市中区委书记霍高原,副市长张兵、霍媛媛,市政协副主席艾百灵,市政府党组成员、市公安局局长江心田,市委党校常务副校长、市发改委主任杨建国,市政府党组成员、秘书长朱国伟,市政府党组成员贾继湘,市政府党组成员、市财政局局长尹克同出席会议。

会议听取了全市安全生产工作情况汇报,研究了市政府拟出台的《关于落实安全生产“一岗双责”责任制的意见》。

会议指出,2013年,在市委、市政府的正确领导和各级各部门的共同努力下,全市安全生产形势总体稳定。当前,我市正处于转型发展的关键时期,来自煤矿、煤化工、烟花爆竹、道路交通等领域的安全生产压力仍然较大,安全生产责任还没有真正落实到位,一些领域还存在新的安全隐患和监管薄弱环节,安全生产形势依然严峻,必须警钟长鸣,高度重视,常抓不懈。要全面落实安全生产责任,建立健全安全生产责任体系,严格落实企业的主体责任、行业部门的直接监管责任、安监部门的综合监管责任和地方的属地化管理

(下转A2版)

## 《中国共产党党内法规选编(2007-2012)》出版发行

新华社北京1月6日电 中共中央办公厅法规局、中共中央纪委法规室、中共中央组织部办公厅共同编写的《中国共产党党内法规选编(2007-2012)》一书,最近公开出版发行。

《中国共产党党内法规选编(2007-2012)》是为贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,经中央领导同志批准而编辑的。该《选编》收录了2007年10月至2012年11月中共中央和中央纪委、中央办公厅、中央组织部发布的部分现行有效的党内法规和规范性文件,共117件。

## 去年自然灾害造成全国1851人死亡

据新华社北京1月6日电 (记者 崔静)记者6日从民政部获悉,经民政部、国家减灾办同国土资源部等部门会商分析,2013年,各类自然灾害共造成全国38818.7万人次受灾,1851人死亡,433人失踪,1215万人次紧急转移安置。

总体上,2013年我国自然灾害情况较2012年明显偏重,属于2000年以来中等偏重年份。自然灾害主要呈现出极端天气气候事件频发,汛期旱涝并重;中强震异常活跃,地质灾害损失较重等特点。



自三中全会精神集中宣讲活动启动以来,薛城区委宣讲团成员深入镇街、机关单位及部分社区村民家中,就全面深化改革的指导思想、目标任务等进行全方位、多层次宣讲。图为宣讲团成员在陶庄镇唐庄村朱成志家中,讲解有关农村改革的精神。

(徐子棋 摄)

## 三中全会精神到鲁化

会。

卢渊明从全面深化改革的重大意义、全面深化改革的战略体系、全面深化改革的总体部署等三个方面入手作了精彩的专题辅导,整个

对全面深化改革的重大意义、战略体系、总体部署做了分析和解读。

听取完报告会后,许多职工表示此次报告会非常生动,在第一时间把三中全会的重要精神及时传达

到了企业,通过学习更加深刻认识和理解了三中全会的实质和内涵,今后要全身心投入到工作中,为企业、为社会贡献自己的力量。

(记者 宋旭)

让更多的人老有所养

## 我市多举措建设社会养老保障体系

本报讯 近日,记者从市老龄委获悉,截至2012年底,全市总人口395万,老年人口53.33万,占总人口的13.50%。预计2015年全市老年人口将增加到63万人,占总人口的16.5%,其中80岁以上老年人将近10万人。

面对人口老龄化加剧发展的趋势,我市多措并举,推进社会养老保障体系建设,让更多的老年人老有所养、安度晚年。老龄事业资金投放不断加大。“十二五”以来,我市在全市范围内建立了与社会经济发展相适应的政府、社会、集体、个人相结合的多渠道老龄事业投入机制。近

三年来,全市用于老龄事业的资金投入总计达37169.97万元,为老龄事业的快速发展提供了强有力的财力保障。

城乡养老保障制度渐趋完善。截至目前,全市城镇基本养老保险参保人数86.11万人,参保率达99.3%;全市新型农村社会养老保险参保人数131.83万人,参保率达97.19%,按照每人每月70元的标准发放基础养老金,高于全省平均水平。同时,认真执

行农村“五保”、城市“三无”老人供养政策。截至目前,全市共供养“五保”老人19494人;全市城镇低保救助标准已达每人每年2200元,共有6.61万人和8.34万农村老年人得到救助。

全面健全养老补贴制度。按照保障重点与普遍提高相结合的原则,我市逐步健全了高龄补贴发放制度。我市基本医疗保险已

实现对所有老年人全覆盖,并对参加城镇居民医疗保险和新型农村合作医疗保险的老年人建立个人缴费优惠制度,对参加城镇居民医保的老年人,纳入低保范围的,个人缴费减免15元,未纳入的减免75元;对参加新型农村合作医疗的老年人,免除70岁以上和69岁以下纳入低保范围老年人的参合费用;减免60至69岁未纳入低保范围老年人50%的参合费用。据统计,我市每年减免老年人参合(保)费用达622.37万元。同时,还适当提高老年人医疗费用报销比例,不断降低老年人看病成本。

(下转A2版)

## 300多家企业50000名职工 市中纺织集群发展势头强劲

本报市中讯 近年来,市中区纺织服装产业发展势头强劲,目前,辖区内已建成枣庄经济开发区和税郭镇两个纺织产业园区,300余家企业,其中规模以上企业77家,在岗职工近5万人,各类设备3万余台(套),形成了集研发、生产加工、贸易于一体的纺织工业体系。

该区支持鼓励纺织企业加大技改,为产业提档升级增强后劲。近年来,该区纺织行业技改投资每年都保持在15%以上,开幅定型生产线由2条增加到10条,针织大圆机由80余台增加到300余台。电脑喷墨印花、自动裁床、纱线染色、智能悬挂生产线等现代设备相继投入使用,极大地提高了产品质量和工效。

(记者 张孝平 通讯员 高焕成)

绿孔雀提醒您:

廉洁自律,以身作则,  
恪尽职守,励精图治。